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Aeroportul Internațional „Mihail Kogălniceanu” Constanța marchează prima 

operare a zborurilor charter pe ruta Katowice – Constanța 
 

Aeroportul Internațional „Mihail Kogălniceanu” Constanța a întâmpinat, în premieră, primul 
zbor charter operat pe ruta Katowice (Polonia) – Constanța, aterizat în seara zilei de 16 iunie 2026. 
Evenimentul marchează deschiderea unei noi conexiuni aeriene dedicate turiștilor polonezi și 
reprezintă un pas important în dezvoltarea traficului internațional și a turismului de incoming în 
regiunea Dobrogea. 

Operată în sezonul estival 2026, această nouă conexiune readuce litoralul românesc în atenția 
pieței turistice din Polonia și confirmă interesul tot mai mare al turiștilor polonezi pentru destinațiile 
de la Marea Neagră. Legătura aeriană dintre Katowice și Constanța va fi operată săptămânal, în 
perioada 16 iunie – 15 septembrie 2026, oferind acces direct către litoralul românesc turiștilor care 
aleg pachetele de vacanță comercializate de turoperatorul polonez Rainbow Tours. 

Cu ocazia primului zbor, Directorul General al Aeroportului Internațional „Mihail 
Kogălniceanu” Constanța, Bogdan-Ionuț Artagea, a declarat: 

„Suntem onorați să marcăm prima operare a zborurilor charter pe ruta Katowice – Constanța. 
Acest moment este rezultatul colaborării dintre partenerii din industria aviatică și cea turistică și 
reconfirmă rolul aeroportului nostru în susținerea dezvoltării economice și turistice a regiunii. Ne 
dorim ca această conexiune să devină una de tradiție și să contribuie la creșterea numărului de vizitatori 
străini care aleg litoralul românesc ca destinație de vacanță.” 

          Aeroportul Internațional „Mihail Kogălniceanu” Constanța reprezintă principala poartă aeriană 
de acces pentru turiștii străini care vizitează regiunea de sud-est a României, contribuind activ la 
dezvoltarea turismului și a conectivității acestei zone. 

         Pe parcursul întregului an, aeroportul asigură legături aeriene regulate către Istanbul (Turcia) și 
Londra Luton (Marea Britanie), iar în viitorul apropiat va fi inaugurată și ruta regulată Constanța – 
Roma. În ceea ce privește traficul charter sezonier, în perioada estivală sunt operate zboruri către 
Katowice (Polonia) și Antalya (Turcia), facilitând atât accesul turiștilor străini către litoralul românesc, 
cât și călătoriile de vacanță ale pasagerilor din România. 

Totodată, Aeroportul Internațional „Mihail Kogălniceanu” Constanța continuă demersurile de 
dezvoltare a conectivității aeriene, prin dialog permanent cu operatorii aerieni și partenerii din 
industrie, în vederea introducerii unor noi rute regulate care să conecteze Constanța cu importante 
destinații europene. 


